
Nederland & Overzeese gebiedsdelen: catalogus N.V.P.H.

Wereld: Michel, Yvert & Telliers, Stanley Gibbons of anders omschreven. Post(waarde)stukken: Geuzendam

Mi. = Michel, Yv. = Yvert, SG. = Stanley Gibbons, Zb. = Zonnebloem, Geu. = Geuzendam

Gebruikte tekens: ** = postfris zonder plakker(resten), * = ongebruikt met plakker(resten), (*) = zonder gom, ʘ = gebruikt.

Schriftelijke biedingen bij de veilingmeester M. Slinger, tel. 06 - 28 59 27 61 of e-mail m.slinger@upcmail.nl

Betalingen veilingaankopen bij voorkeur à contant op de verenigingsavond, of per bankoverschrijving £ 1,00  =  ± € 1,16

Land / motief Cat. nr(s). Cond. Omschrijving Cat. prijs Inzet

1 Rusland ʘ Bankbiljet van 10 roebel, 1997 2,00€           

2 Libanon ʘ Bankbiljet van 1000 livres, 1988 2,00€           

3 Zuid-Vietnam ʘ Bankbiljet van 1000 dong, 1972 2,50€           

4 China ʘ Bankbiljet van 1 yuan, 1980 2,00€           

5 Nederland E-12 ʘ FDC Watersnoodzegel 1953, met geschreven adres 12,00€         1,25€           

6 Nederland E-26 ʘ FDC Olympische Spelen 1956, met getypt adres 37,50€         3,75€           

7 Nederland E-51 ʘ FDC Zomerzegels 1962, zonder adres 35,00€         2,50€           

8 Nederland E-72, 73 en 74 ʘ Insteekblad met 3 FDC's, allen met geschreven adres en aangetekend 9,50€           1,50€           

9 Duitse Rijk Mi. 535 en 536 ʘ Enveloppe met luchtpostzegels, 1937 1,50€           

10 Duitse Rijk Mi. 673 * Briefkaart P275: inlijving Sudetenland 1937 3,50€           

11 Duitse Rijk ʘ Briefkaart P270: Sachsen am Werk 1938 3,00€           

12 Duitse Rijk Mi. 660 en 661 ʘ Enveloppe met zegels, 5 jaar Adolf H. 1938 1,50€           

13 Duitse Rijk ʘ Veldpostenveloppe met getypte brief, 1940 2,00€           

14 Duitse Rijk ʘ Ansichtkaart vrolijk Pasen, met speciaal stempel, 1940 5,00€           

15 Duitse Rijk Mi. 811 ʘ Briefkaart Dag van de Postzegel, 1942 3,00€           

16 Duitse Rijk Mi. EG-STR1 & 512 ʘ Enveloppe met zegel en combinatie Hindenburg, 1943 15,00€         3,00€           

17 Duitse Rijk ʘ Briefkaart 50 jaar postzegelvereniging Braunschweig, 1935 1,75€           

18 D.D.R. Mi. 261 ʘ Briefkaart-fragment met groot propaganda-stempel, 1951 1,50€           

19 Geallieerde bezetting Mi. 23, 27 en 33 ʘ Aangetekende enveloppe met zegels Amerikaanse en Britse zone, 1947 3,00€           

20 Berlijn Mi. 198 ʘ Souvenir-kaart staatsbezoek Charles de Gaulle, 1962 2,00€           

21 Italië ʘ 2 FDC's Internationaal Arbeidsbureau, 1959 2,00€           

22 Turks Cyprus Mi. 8 en 9 ʘ FDC proclamatie van de Turkse Staat Cyprus, 1975 2,50€           

23 Argentinië ʘ Ansichtkaart 75 jaar Wereldpostvereniging 1949 1,50€           

24 Bund Mi. Mh. 33 ** Postzegelboekje 100 jaar Heidelberg, 1996 14,00€         2,50€           

25 Bund Mi. Fb. 13 ** Postzegelvelletje met wens-zegels, 2011 17,00€         3,00€           

26 Duitse Rijk Mi. blok 7 ʘ Blok geboortedag van Adolf H., 1937 16,00€         3,00€           

27 Duitse bezetting Mi. 13 ** Montenegro: zegel met opdruk, 1943 60,00€         6,00€           

28 Duitsland lokaal Mi. 1 ** Döbeln-Sachsen: Zegel Adolf H. bedekt met punten-opdruk, 1945 20,00€         4,00€           

29 Duitsland ** Herinneringsblokje "Rhein Ruhr Posta '79" 3,00€           

30 Zwitserland Mi. 24, 29 en 30 ʘ 3 blokjes Internationale postzegeltentoonstelling 1984, 1999 en 2000 16,25€         3,00€           

31 België */ʘ Insteekkaartje met keerdruk-combinaties 2,50€           

32 Luxemburg Mi. 552-554 ** 4 jaar Montanunion, 1956 70,00€         10,00€         

33 Luxemburg ** Jaaruitgave 1963, compleet 5,00€           

34 Luxemburg ** Jaaruitgave 1964, compleet 4,00€           

35 Frankrijk Yv. 1345-1350 ** Beroemde Franse personen, 1962 16,00€         4,00€           

36 Liechtenstein ** Velletje Bestrijding van Malaria, 1962 9,00€           

37 Monaco Mi. 18-b ʘ Prins Albert I, 1891 13,50€         2,25€           

38 Monaco Mi. 115 ʘ Viaduct bij Sainte Dèvote, 1931 10,25€         1,75€           

39 Portugal Mi. 1231-1233 ** Europa 1974: sculpturen 1974 40,00€         10,50€         

40 Portugal Mi. 1248-1253 ** 100 jaar Wereldpostvereniging 1974 8,00€           1,75€           

41 Portugal Mi. 1254-1259 ** Portugese musici 1974 2,00€           1,00€           

42 Portugal Mi. 1263-1265 ** Bijbelse taferelen 1974 8,00€           1,75€           

43 Portugal Mi. 1266-1268 ** Dag van de Strijdkrachten 1974 7,50€           2,00€           

44 Portugal Mi. 1269-1271 ** 100 jaar Egas Moniz 1974 9,00€           2,00€           
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45 Portugal Mi. 1424-1427 ** 100 jaar postmuseum 1978 5,50€           1,50€           

46 Sardinië Mi. 16 ʘ Cijfer in ovaal, 1861 9,00€           1,00€           

47 Italië Mi. 25-II ʘ Koning Victor Emmanuel II, 4 punten in het ovaal, 1865 15,00€         2,25€           

48 Italië Mi. 42-a ʘ Koning Umberto I, 1879 10,00€         1,75€           

49 Griekenland Mi. 1557-1561 ** Olympische Spelen 1984 6,00€           1,75€           

50 Tsjechoslowakije Mi. 302 ʘ 80 jaar president Masaryk, 1930 5,00€           1,00€           

51 Hongarije Mi. 369-373 * 100 jaar Sándor Petõfi, 1923 10,00€         1,50€           

52 Hongarije Mi. 2323-2329 * Serie schepen 1967 22,00€         4,00€           

53 Hongarije Mi. 2520a-2527a * Serie geologie 1969 6,00€           1,00€           

54 Hongarije Mi. 2625-2632 * Serie goudsmederij 1970 4,50€           1,00€           

55 Hongarije Mi. 3031a-3037a * 75 jaar automobielclub 1975 2,80€           1,00€           

56 Hongarije Mi. blok 30a * Blok olympische Spelen 1960 25,00€         3,50€           

57 Hongarije Mi. 60a-66a * 4 blokken, o.a. Olympische Spelen en ruimtevaart 20,50€         3,00€           

58 Faeröer Islands Mi. blok 5 ** Blokje 500 jaar ontdekking van Amerika 1992 8,00€           1,75€           

59 Groenland Mi. 374-374 ** Postzegelboekje Kerst 2001 18,00€         4,00€           

60 Groenland Mi. blok 39 ** Velletje poolexpedities 2007 4,50€           1,50€           

61 Groenland Mi. 176-177 ** Serie vogels 1987 6,00€           1,75€           

62 Noorwegen Mi. 747-750 ** Serie kustschepen 1977 3,20€           1,00€           

63 Noorwegen Mi. 783-786 ** Serie muziekinstrumenten 1978 3,50€           1,00€           

64 IJsland Mi. 7 ʘ Cijfer in ovaal, 1876 25,00€         5,00€           

65 IJsland Mi. 8 ʘ Cijfer in ovaal, 1876 10,00€         2,00€           

66 IJsland Mi. 41-II ʘ Dienstzegel 1922, opdruk zonder punt 50,00€         7,50€           

67 IJsland Mi. 123 ʘ Luchtpost 1928 100,00€       15,00€         

68 Engeland SG. 157 ʘ Queen Victoria, plate 21, 1881 45,00£        4,00€           

69 Gibraltar SG. 30 ʘ Queen Victoria, 1889 22,00£        6,25€           

70 Gibraltar SG. 99 ʘ King George V, wm. Mult. Script CA, 1924 80,00£        20,00€         

71 Malta SG. 110 ʘ King George V, zegel met opdruk, 1922 30,00£        8,25€           

72 Morocco Agencies SG. 56 ʘ King George V, zegel met opdruk, Engelse munt,1931 20,00£        6,00€           

73 Morocco Agencies SG. 119a ʘ King Edward VII, zegel met opdruk, Spaanse munt, 1907 13,00£        3,75€           

74 Morocco Agencies SG. 209 ʘ King George V, zegel met opdruk, Franse munt, 1934 16,00£        4,75€           

75 Gambia SG. 92a ʘ King George V, wm. Mult. Crown CA, 1917 10,00£        3,00€           

76 Sierra Leone SG. 32 ʘ Queen Victoria, wm. Crown CA, 1889 17,00£        5,00€           

77 Sierra Leone Mi. 188-194 **/* Queen Elisabeth II met diverse lokale voorstellingen 10,80£        2,50€           

78 Sierra Leone Mi. 188-194 **/* Onafhankelijkheid 1961 10,80£        2,50€           

79 Gold Coast SG. 163 ʘ Queen Elisabeth II met  lokale schepen, 1954 9,50£          2,50€           

80 Br. South Africa Comp. SG. 23 ʘ Wapen van Rhodesia, 1892 26,00£        7,50€           

81 Rhodesia SG. 200 ʘ King George V, perf. 14, geen wm., 1913 48,00£        12,75€         

82 Rhodesia SG. 233 ʘ King George V, die II, 1913 22,00£        6,75€           

83 Northern Rhodesia SG. 12 ʘ King George V, wm. Mult. Script CA, perf. 12½, 1925 18,00£        5,00€           

84 Nyasaland B.C.A. SG. 4 ʘ Wapen van Rhodesia, zegel met opdruk, 1891 20,00£        6,00€           

85 Nyasaland SG. 198 ʘ Queen Elisabeth II, met wapen van Nyasaland, 1963 14,00£        3,75€           

86 Br. East Africa Adm. SG. 4 ʘ Kenya: zon onder kroon, perf. 14, 1890 15,00£        4,50€           

87 Br. East Africa Adm. SG. 56 ʘ Kenya: zon onder kroon, perf. 14, 1890 17,00£        5,00€           

88 East Africa & Uganda Pr. SG. 23a ʘ Kenya: King Edward VII, wm. Mult. Crown CA, chalk paper, 1904 20,00£        5,75€           

89 East Africa & Uganda Pr. SG. 67 ʘ Kenya: King Edward VII, wm. Mult. Script CA, perf. 14, 1921 22,00£        6,50€           

90 Tanganyika SG. 55 ʘ King George V, zegel met opdruk, 1917 12,00£        3,50€           

91 Kenya, Uganda, Tangan. SG. 148 ʘ King George VI, wm. Mult. Script CA, perf. 13¼, 1938 22,00£        6,50€           

92 Kenya, Uganda, Tangan. SG. 179 ʘ Queen Elisabeth II, 1954 23,00£        6,00€           

93 Zanzibar SG. 207 ʘ Sultan Hamoud, zegel met opdruk, 1904 20,00£        5,75€           

94 Mauritius SG. 229 ʘ King George V, 1921 25,00£        7,00€           

95 Basutoland SG. 512 ʘ Queen Elisabeth II, met Fort Leribe, 1954 15,00£        4,50€           

96 British Bechuanaland SG. 79 ʘ King George V, zegel met opdruk, 1913 20,00£        6,00€           

97 Bechuanaland Protect. SG. 152 ʘ Queen Elisabeth II, met lokaal vee, 1955 20,00£        5,75€           

98 Swaziland SG. 48-51 ʘ 75 jaar Wereldpostvereniging, 1949 9,50£          2,50€           

99 Swaziland Mi. 160-174 **/* Serie lokale diersoorten, 1969 40,00€         7,00€           
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100 Swaziland Mi. 234-248 **/* Serie lokale vogels, serie niet compleet, 1976 7,50€           

101 Swaziland Mi. 515-527 **/* Serie vlinders 1987 25,00€         4,00€           

102 St. Helena Mi. 2-c ʘ Queen Victoria, 1863 200,00€       10,00€         

103 India Mi. 221-226 ** Serie Indiase heiligen en dichters, 1952 27,50€         2,25€           

104 Ceylon SG. 316-b ʘ King George V, 1915 32,00£        8,75€           

105 Hong Kong SG. 85 ʘ King Edward VII, 1904 18,00£        5,00€           

106 Papua SG. 100 ʘ Lakatoi, 1931 20,00£        6,00€           

107 Papua ʘ Luchtpost (lakatoi), 1929 12,00€         

108 Papua Mi. 107-111 * Luchtpost 1938 50,00€         8,00€           

109 British Nw. Guinea Mi. 1 * Lakatoi, 1901 9,00€           2,00€           

110 New Zealand SG. 1562-1567 ** Serie Maori's, 1990 11,50£        2,50€           

111 Pitcairn Islands SG. 27 ʘ Queen Elisabeth II, 1957 10,00£        3,00€           

112 Trinidad & Tobago Mi. 293-298 ** Kaartje met zegels, motief vlinders 2,00€           

113 British Guiana Mi. 199-213 **/* Queen Elisabeth II met lokale voorstellingen, 1954 110,00€       20,00€         

114 British Virgin Islands */ʘ Insteekkaartje met zegels 4,00€           1,00€           

115 Newfoundland Mi. 257-267 * Serie coronation  1937 7,00€           

116 Cocos (Keeling) Islands Mi. 1-7 ** Serie met lokale voorstellingen, 1963 41,00€         7,00€           

117 Cocos (Keeling) Islands Mi. 88-103 ** Insteekblad met serie vlinders, 1982 2,75€           

118 Norfolk Island **/*/ʘ Insteekblad met zegels 1,75€           

119 Christmas Island Mi. 21-31 * Insteekblad met zegels, motief vissen 2,50€           

120 Christmas Island Mi. 229-244 ** Insteekblad met lokale diersoorten 3,00€           

121 Papua & New Guinea Mi. 83-94 * Insteekkaartje met zegels, motief vlinders 67,00€         10,00€         

122 Papua & New Guinea **/* Insteekblad met zegels, motief vogels 59,00€         12,00€         

123 Duits Zuidwest Afrika Mi. 1 ʘ Cijfer in ovaal, met opdruk in 3 woorden, 1897 15,00€         2,75€           

124 Ottomaanse Rijk Mi. 12 ʘ Halve maan in ovaal, 1867 30,00€         4,25€           

125 Angola Mi. 563-574 * Serie edelstenen en fossielen, 1970 3,00€           

126 Vietnam ʘ Serie lokale muziekinstrumenten, 1955 1,00€           

127 Argentinië ** 2 velletjes met tropische vissen 3,00€           

128 Hongarije **/* Insteekblad met 7 blokken 46,50€         6,00€           

129 Hongarije * Insteekblad met 3 blokken 13,00€         2,00€           

130 Hongarije **/* Insteekblad met 3 blokken 16,50€         2,25€           

131 Indonesië ** 2 insteekbladen met 13 blokken 115,00€       7,50€           

132 Italië ** Insteekblad met 6 blokken Columbus, 1992 30,00€         6,00€           

133 Tanzania ʘ 2 insteekbladen met zegels en blokken 2,50€           

134 Spanje & Portugal ʘ Insteekboek met zegels 3,50€           

135 Ned. Antillen & Suriname **/* Insteekboek met zegels 3,50€           

136 Italië ʘ Insteekboek met zegels 3,00€           

137 Hongarije ʘ Insteekboek met zegels 3,50€           

138 Wereld ʘ Insteekboek met ± 1000 zegels 9,50€           

139 U.S.A. ʘ Insteekboek met zegels, periode 1992-2000.Vele soorten tandingen 15,00€         

140 Wereld **/*/ʘ Ordnermap met zegels en blokken, motief vogels 6,00€           

141 Wereld **/*/ʘ Ordnermap met zegels en blokken, motief landdieren 5,00€           

Dank voor Uw aanwezigheid en aandacht. Kavels voor de volgende veiling kunt U inleveren op de verenigingsavond bij de veilingmeester.

Deze kavellijst is een bijlage bij het maandblad van de Filatelistenvereniging Vlaardingen en Omstreken.
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